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Synthèse de cours PanaMaths (Terminales) 
 Croissances comparées 

 
 

Logarithme népérien et puissances 
 
Pour tout entier naturel n non nul : 
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En particulier : 
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On pourra retenir « au voisinage de l’infini, toute puissance (d’exposant strictement positif) 
l’emporte sur le logarithme népérien ». 
 
 

Exponentielle et puissances 
 
Pour tout entier naturel n non nul : 
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En particulier : 
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On pourra retenir « au voisinage de l’infini, l’exponentielle l’emporte sur toute puissance 
(d’exposant strictement positif) ». 
 


